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uRfifa via ANsN 2 Perimeter and Area
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Mloglededl 2L AR AL 2otadl dollsS 4 Hlea 8. »iL 261d U HuHd AlLsdll vl
1 A Hleal T 30 avl Sedl A ?

25 dolRy elogeil dotsS 16 {12 24 uglous 4 {122 9. 21 il dd 1 dauaai-l
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s2dl ARA ML oA ?

25 WAl weHlelddl dois 14 H{lex i ugous 11 Hlex 9. d-l eliuddad 50 A+l
Aol ARA 29l @dsaldl 69, dl sedl aide dul ?

LT aaqimia D

A2 2pudl vl ol Y

(1) 1AMl = AL A4l (2) 40,000 AL /Ml =
(3) 4 Axl dous+il ARu-Al wRR = A
(4) 3 lex dous 2 2 Hler usudan dorizuxdl wRRl =

Al Hle

Hlex

AAAL gleEL 2l

(1) 215 vidz+dl dous 45 {12z 2 uglansS 40 Hlex 8, dl Wd2 vigdldl gd vl 1 2L
T 12 av sedl w7
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A3 2t ddlsal-l 9, dl g sedl e Ada ?

(5) 8 dlex dosS 2 6 *lex udlousS HAddL slusel 2ssimial 20 AL dois-l seal
AR 254l oA ?

Downloaded from https:// www.studiestoday.com




Downloaded from https:// www.studiestoday.com

uRfifa via ANsN 2 Perimeter and Area

o wan =y

LRl 1
(1) 100 a4l (2) 56 Al (3) 32 +{lex  (4) 72 H{lex  (5) 36 Hlex  (6) 40 ¥l
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itell, 241 sslan Ayisil 2 a3 el
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=\ . 5 _ IXS _ 1
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120 _ _ 2 _
(2) 60 ~  2X2X3X5 T 1 =2
51 3xX17 3
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(3) un-2yaist (Equal Fractions) : % 2y@isid »W@ilrd 3u A 44 d-d
AH-2AYRISL 58 9,

(e e]
p—
[\

Gewsoll : (1) £, &, 47 2l uu-24ysisl 8, 51280 3 d s wlrifid 34 L wa 8.
4—91 S AH-YRUSL 69, 518 5 d s wlawlEnd 3u 3 1A o

¢ g el :
Al 217 2l : {13 U sl 14 YL A

S e R A TRERTE LTI BLHIAL 69,
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o](e][e][e][e] LS A . Sl
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OIOIOIOIO Al | oy
o][e][e][e][e] AN a
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2519 AUl Percent 58 €. % Al 26t ‘Per Centum’ Ul Ul 9. L oeHl

»Y ~\

Centum -l 218 100 214 9. Gelewl d3 Century 12d 3 Al ay, Al 2+ A3, du 2siuzlA
21924l Percentage & €.

251l A B - UUA AvULL 10011 UL HAG Hed'.

25t Mierll A5d % 8. % 100l U HAdl YAl @A duAA 9.

25l M Bdl HYRSIAL 9 8, <l B 100 Sld. 22d 5 Deii 100 Sl ddl HYAis-l
e 2l sald .

N

° 50 %l A Wy B, 1004l 50 = 35 (HU4L) o

NN
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N
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32d § 20 % QUL S
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%
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Gewsal (2usld 2) yoot Glisudl F, L 249 H Qvil.
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sees 3+l ueedll lAd sies 4 el 53
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A
[ ]
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L
H
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BelsW 3 : 5041l 20 vied sedl 2sL A ?
B4 : 50Midl 20 21yals %qaﬁ qZ gl
drll 100 43 dRUSIR Sl 251 ‘-lUL
25l = yRlls 34 X 100
= 25 X 100

(2X2X35)X(2X2X5X5)
2X5X5

=40 %
w14, 504Ul 20 ied 40 % U,
Gelswl 4 : 75004l 4500 ed edl 2sl A ?

Gha : 7500uisl 45007 2yais 23l 7 4500 Q% eallaly,
251 = yalls @zu X 100 _ 450 0 100
4500 7566
= 2500 X 100 3 %45
= = X 100
(2X2X3X3X5X5XS5)X(2X2X5X5) 3
- (2X2X3X5X5X5X5) =5 X20 X5
= 60 % =3 X 20
M, 75004il 4500 22d 60 % . = 60 %

GELSRWL 5 : 25 oUMHL g4 2000 HRRAAL acdl ©, duizll 600 oumsl 9, dl g4 drel-l
s2dl 25l ouasl € 7
B34 : 3d 1 : g 2000+ ardluisl 600 ouasL 9.

an wypisdi S oY gafa,
= 2000 B « 10§
Sl Al 25t = S X 100 96¢
=% %10
_ (2X2X2X3X5X5)X(2X2X5X5) 2
= (2X 2X2X2X5X5%5) - _3;/7 X 10
= 30 % ouosl =3X%X10
WM, 54 ddlAl 30 % ouasl 9. =30 %
Ad 2 : 54 2000+ axdlHizl ouasi-l A4vaL = 600
. ~ . 100 X 600 ~
5a 100l axdluiel cumsidl Aqvar = o0 = 30 % slast
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A HUAIL gru 251 AL AL 251 ¢
Belsm 6 : vis Aol 80 [AeuellAl ©, ulaunl ol otal o [Qenellil sl S, dl
(1) %edl 2st [Genal>ll g1 oweuy ?
(2) %edl 2st [Geulil dlRelwz awuy ?
Gia : (1) sz [Qenell>l va-u 2t :
PIMi ga [Qaneli = 80
ol o [Qenellll 1 slaEl, el Qe Ava = 80
g1 [l Avaiql 25t = yals @zu X 100

e1os [Qendlaiiel Aval
= N - X 100
sd [Qanelsl vl

= 82 % 100
= 100 %
ol % [Qenellail sl S, dl 100 % [Qenellil sl oy,
(2) Rz Qenlzdl va-u 2 :
sa [AzuellAlel dval = 80
ofl o [enellil el elael, diRelw [Reneli-dl vl = 0
dRe1 [Aenlaiidl Avaidl 25t = ayals @3u X 100
el [Qeneliil Avul
T s RenBidl v X 100
= <& X 100

=0X100 =0%
S8 [Qenel dlRelw: A ¢l drelw [l 0 % owu.
AA 2l sesHl 20uA WAL 012 A $30 Sies ual 2

$H | sa | ganiel 251 s | g4 | gawidl 251
20 204
1 (10| 10 |;3X100=100%| | 5 | 10 0 | +Xx100=0%
2 (20| 20 6 | 20 0
3 (25| 25 7 | 25 0
4 50| 50 8 | 50 0
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esl 3 Percent
WY,

A Avamigl ol o Aval vied 100 % (L 251)
e Avizl s wel gl () 2ed 0 % (A 251)

HIAL MASIE W2

o 25l MM Y, Ad il AUl ARl Ul 5 Al Ay uel €15 us.

® UM AL Scdl AHIR AVAL 22A 25l Hed 1002l qH1 Hal.

~

1. Al wldl 25 Ml : —
(1) 600 4igl 240  (2) 1200 wiell 900  (3) 70 wiell 42 (4) 300 wisil 285

2. (Rl aufRidyi 50 Hisdl 35 oy Hoed, dl Bt Sedl est deL Aol sead ?
[Bieg, Wi 5@ 500 3MUaL 9, dAnigl d 450 3MuLd w52 vle ©, dl [Birgad Wldi-l gt 54~
Sedl 25l M-l v sl ?

4. S0US WA g 800 (Belany A 8, duigl 520 By 2 a2l 52, dl Sueus
Sedl 25l Al AU 59 7

5. Rle (el dosde W™MddIHd UHIML g 1500 WAl epor ¢ldl, duidl 630
WAl elel el dlHl, dl elsl Sedl sl Mddlzt euaL dll awu ?

6. slugdl 25 Aul WA g4 1700 {12 2l s1ug 9. A s MEAUHL 2 o stug AL
A dl QUi sedl esl sius A2 eal ?

galia-21yells (Decimal Fraction)d 25141 3uldR :

BelgReL 7 1 0.137+ 251 3.
Ad 1 : Ad 2 : el HuuLl 58
0137 = 0137 x 1oo (&5t HadsL 100 0.137 Zd 2st Al ? sailal
' ’ a3 ARUSIR $27ll) ‘ L S
137 [Rrgrt el cug o
= L7 % 100 01.37 W
1000 1 0L YL vAL i
= 137 13.7 NN ~
10 : % L A3d 5.
= 13.7 %

o 2a-2YAlSL 2514l 3uldR AL 100 a3 dRusR 531 % <l Add sl
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esl 3 Percent
GelswL 8 : 0.32 2510 SRl
B34 : 0.32-1 251 = 0.32 X 100

= 32 X 166

=32 %
DAL gloA-2AYRISA 25140 Fl
(1) 025 (2) 0238  (3) 03 (4) 0.1272
o AL YRS 251 UidR ¢

.32 F 25 a) N N
Gersnl 9 ¢ 5 2siil sl BelgQl 10 : % A 25l 32l

.3 _ 3
G}('l'4'“a‘$’[_4><100 G}a:%ﬂtagtzgxwo

3X(2X2X5X5)
- s = 25 X 25 X4
= 75 % =15

2
= 62.5 %

A2 200 2YRlsd 25HL 3uidR $3A ¢

(1) 2% 065 @3

o 25 udl ARl :
Belsw 11 : 300 20 %
B3d : 20 % »i2d 100 widl 20
300 wiell (?)

300 X 20
100

Iy

Downloaded from https:// www.studiestoday.com



Downloaded from https:// www.studiestoday.com

esl 3 Percent

Ad 2 :
(1) >udd oid Ava-l dpRusiz s2U : 300 X 20 %
(2) 251l A5d g2 53 Dedi 100 Hsl (100 a3 elRUsIR)

300 X 20

100

(3) 2lalnd 3w 2l

(2X2X3X5X5)X(2X2X)5)

2X2X5X5

= 60
Gewswl 12 : 200 L 15.5 %

Bsd : 200 15.5 %

= 200 X 15.5 %

200 X 155
100X 10

= 31
BEI8WL 13 : 25 AL HIREL 6 L 25 AL 56 40 [Qznl>il 9. o 2u% 80 % il Slx,
dl el [Aenelliisl vl 9l
B34 : d 1 : 54 100 [enolaimidl ez [Qeusl>l 80
sd 40 [Reulimidl elor [@Qendli (?)

80X 40
100

= 32

32 [aanelil 1w 2l
Ad 2 : 40 80 %

= 40 X 80 %

_ 40x80

100
=32
32 [Qensll>l 1wz ¢al.

Gewsw 14 : 25 AL sRvUML 58 1600 AL otdlda™i el duidl 25 duiRl
52.5 % A e 9, dl dwla ga sedl uldlail wEl al ?

B4 : 1600 wigl 52.5 %
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esl 3 Percent

= 1600 X 52.5 %
1600 X 52.5
100

1600 X 525
100 X 10

= 840
awlA 840 adlal wilEl sal.

A2 200l 25l ol s

(1) 1200 <L 7 % (2) 550 <L 12 % (3) 620 L 45 %

(4) 100 L 75 % (5) 2000 L 8.5 %

25 ourdl walas ulendi 60 [Rendlimidl 85 % [Rendl>ll Wi «ul, dl wd 2dd
[QenellAledl 2dvuL ikl

auAd-dl Aeellni ga 3000 alsaidigl 83 % udeldt a4y dl sedl Alsdiiat
Ydeld 4 ¢dl ?

NN

25 WRAsHOUHL 600 UL Ys U 49.5 % <l 92 9, dl Seal 3l e ua ?

pre

==

A HSdl uel 25 Al :

(1) 2600 4i#l 910 (2) 076 (3) 0.601 (4) 7 (5) &=

A2 204G 251 yRell Aval ML :

(1) 250+ 16 %  (2) 1600 L 17.5 %

25 VdUlL gd 7200 A{luigl 4500 AHlui Hatsolld dldd 54 €l dl sedl est il
worsolld audd 2y owux ?

25 [BeR WA 5 460 Hsi €9, duiall 75 % Hsie dALS UL, dl dBl S2el M5l d2ul ¢l ?
25 M2l vidoe-l s 510l 6000 AL 2L dMizl 42.5 % SL00L AWOUAAL GLASIL 4561
Al dl sedl 3[aL sl olusizl Asel sul A ?
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R = S

Hgla 1
(1)40% (2) 75% (3) 60 %  (4) 95 %
70 251 oL WAL 3. 90 % M-l w2 sl 4. 65 % Au 54
el 42 % uddl2 @dr dldl duuA. 6. 100 % stus A2 ¢al.
HSLARL 2

(1) 25% (2)23.8% (3)30% (4) 12.72 %
HelaRl 3
(1)25% (2)30% (3)30% (4) 80 %
HelARL 4
(1) 84 % (2)66% (3)279% (4) 75%  (5) 170 %
51 [Geuel>ll 3. 2490 aulsa»il 4. 297 3[R
ST
(1)35% (2) 76 %  (3) 60.1 %  (4) 87.5%  (5) 72.5 %
(1) 40 (2) 280
62.5 % wHlHL Hatsull dlddR &y, R,

345 Y51l Ui 89l

~

2550 3[uL s100L sl sUl eal.

o 25l v2d U Avald 100 SR HAd Y.

o 2si-l Usd % 9.

o td HUBAl vl 25t Al W2 MRl 2Ayalls @3u X 100 54l U3,
o 2UUd AvHil ol o AvaL ved AUl esl.

o UUd Avqial s UL AvUL Y Ved Y sl

o 251 u2el HURdL llal 100 a3 @SR sl

Downloaded from https:// www.studiestoday.com



Downloaded from https:// www.studiestoday.com

2sl 3 Percent
e UL AW :
251 A3U 2§yells A3 galla-2Yells AU
1
0 —=
1 % ™ 0.01
0 L 1
2 % - waal & 0.02
12.5 % é 0.125
20 % é 0.2
25 % i 0.25
75 % % 0.75
80 % % 0.8
0 9
99 % - 0.99
0 100 i
100 % 100 1.00 = 1
Hd HA
1 > 3 i
s 025 | 125 % : 5
0 1 1
0.2 75 % 0.5 ; 8
50 % | 25 % | 075 0.125 | 20 %

-~

Gu2 ealdd g5 UvAL 51010 5 Ysl U @uil. d 2eld U RAviL ¢d di A dHIRL
Bisll, >tymils, saion 2yals i 2st sauladl Aval ol 3 Pl et Al €. 2L W2
1 Bulterdl ama Avll, % dfR 228l %2 B -l 1 deL tudl 2Aadl [Gudl e
sll.

AY : e ay WAL AS ws.
o ML Rl 6 A widl, e Smaiel As-21s [Qenel as ) as.

o il ™AL [A%AL Adl oL 518 MadL BEHL 6L 518 1A dl oL 4 waL.
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S S S S,
J J

& g 53N :
UYL HIRRL UL Asl-vie olvil ol bl dMl vl elotdiqd e s3I,
(1) DA ses ygl s :

[Qo1d wile[5ua QlEHd sl 5 vz ? | sean 3w ?
A5 Z 1980 Z 1800

ol T 150 T 150

il % 995 % 830

(2) s ARl T 2225 Hi gl SasgiFs aoesidl el dd U sadil vl T 525
gl ol AUl L aoHsiel T 2780 Hi A3, dl dd dsL WA 5 ue od ! el
3Mha ?

(3) awoudl 500 [Genalimial 475 [Qenelia Qg woll, dlowoudl sedl 2st
[Qanelid Bragkt Holl ?

(4) 2doru WA 760 3L el dxidl d8l 190 3MAL Yrd sl viRlel, dl d8l Sedl est v
sa1 oLy ?

¢ g el :

45l (Profit) — ¥z (Loss) <l 25140 2R1d3) :

4o [5ud (Cost price) 5 usdx [Bud (Net price) »inl d2REHd udl sl 5 viie sllddl
8L Alvil oL ¢9lal. dUE] 5HAL 251 LAl el sl lvll a1l ed Ast-viieHl dRidasl
251ML 5dl Ad WA d AHDA.

GewRel 1 : 4[5 =37 50, AlE. =T 60 & dl, 5L A 5 vlie oy ? 2540 21l 3.

B34 : udl WG sl A aui el -As) A,
sl = Al — 35,

=360—-%50 =10
sl =T 10
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cis)-uile 4 Profit-Loss

¢d, sl sedl 25l adl d el ofley 3d :
T 50+l 3 uwr 451 =% 10 T 50l 4B w51 =23 10
T 100 <l 1[5 u2 A5 =T (?) T 100 <l H[5. u2 <51 =T (?)
10 X 100 10 X100
- ( 50 ) = ( 50 )
=320 =320

sl = 20 %
Gews 2 : 35 =37 700, A.l5. = T 665 O, dl 45l Ad 5 vile Wy ? 25l ARl s
B3a : el B sl B, 2l €l vie .
vile =y [5 — a5
=3 700 — T 665 =% 35
vz =% 35
sd, vl sedl 25l 4 d el
Z 700< 3.[5. uwr vie =% 35
T 100+l 4[5, R viie =3 (?)

-y
=35
Wiz =5 %
Gewswl 3 : 3 [5 = T 1050, vind T 50, A5 = T 1210 O, dl <51 4 5 vile oy ? 2sdl
90lell.
Biad : 2l vRimd el Sl udal wi. el
Wl = 35 + wrnd

=3 1050 + % 50

=3 1100
2], W3 s2dl Al5. aud Slendl st a.
A4sl = A3 — ulE

=3 1210 — % 1100 = T 110
451 = T 110
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cis)-uile

ed, sl s2dl esl Al d enellal.

Z 11000 w.[3. u sl

4 Profit-Loss

=3 110

T 100l w.ls w2 st =% (?)

as. = 10 %

3 (110><100

1100 )

=3 10

Bl 20l 10 % sl 212 R 100l 3. [5. ur T 10 sl 24 quyd. adl T 100+l
W5 U T 10 s 2ed ‘10 % sl wH uuwd,
% -l WA sARU AsH Qridl el

21001 .[5. 3 uld. u2 adl 45 & adl vz 2 8§ vie-l 2s 8.

Aasl (e5M1) % =

v (esMl) % =

-~

5l

CHERERIAE

wil2
CHERERAE

X 100

¢ U4 [Adl vl 2dl s3A sl 5 vile 3L A 2s1ML WAL ¢

s | o Bud WA, QuualEud | st/ vie NEWRRE
(3Mami) (3Mami) (3awmi) | (3Rami) (25141)

1) 235 15 225

@) 930 70 850

A3) 2300 - 2760

) 3150 250 4250

5) 5350 150 5390
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cis)-uile 4 Profit-Loss

AL Ud 2@

120

100

[Rua :
o 2lal adn 18 uR usli Yol URd ol 34l

o UlRAa-l el dsl Bud 2 Y5 da 94 dsedl Bud a5, awdl,
o d Al Bl 22 Al A 5 vz d Skl

o sl § vil2 251ML ueL 2AldL

o YAt : URAAHl doud ol dg s ur udl w5 dedl wmdl,

sl-vliedl Udgly Guull :
Gelsr@ 4 : 2ldl oiiadl 25 Susdl At saz ddl etrilady 54 T 2500 <l v 52 9. %
susil T 285040 2ldl dA dl de sl WA 5 vz ? sedl 2sl ?
B3q : Al Wl = 7 2500, A.5. = T 2850
el WlE, sdl A5 aR dleandl st w.
asl = .l — w3,
=¥ 2850 — ¥ 2500 =% 350
45l = T 350
sl 2s5ul aRladl ¢

Z 25001 w.3. 42 45l = T 350
T 100 w3 w2 4sl =% (?)
350 X 100
= ( 2500 ) =3 14
sl = 14 % Al Qe YR Sudld 14 % S QL.
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Gergwl 5 : awetdA 25 aSlHaL 2eid T 500040 mIle 9. 2ol Hie sAR vt vRell uR AUl
Ysal W2 T 10000 vl 52 9, Alg AuHA ugdl ddA [z e aal d 2w g
2ol T 636041 Al & O, dl dud sl 29l 3 e ? dedl eslL ?

B34 : askoL 2otaxl w3, = T 5000, v = T 1000, .5, = T 6360
wlE = w5 + vwd
=¥ 5000 + ¥ 1000 = T 6000
el WlE, sdl A5 aR dlendl st w.
asl = a5 — uld,
=¥ 6360 — T 6000 = X 360
Ast-l 251H0 2RLdR] :
Z 6000l u.[5. 42 sl = T 360
21001 W w2 sl =3 (?)

_ (36(6)5;(1)00) — 76

8 = 6 %

ot SHL 2614l dABL YR 6 % sl AAL QLU
BELSRB 6 : YagR 10 €lust T 12,00040 viRla. dnl gsid Y4l dladiq oig T 2000 84, dil
w5 <lASL T 980l Mld A dl dHA sl WY 5 vile U ? sedl 251 7
B3a : 10 sl w5 = T 12,000, vAwd = T 2,000
wls = 4.6+ vaed
=3 12,000 + % 2,000 = X 14,000

HagHiz s Slast T 980 <l eud 4 6. dyl sl 5 vile ldal s sl w5 wielal.

10 €lasil w.l5. = T 14,000

1 €lasidl w5, =3 (7)

= (Z257) = 7 1400

s SlasiHl wlE. = T 1400, A.[5. = T 980
e, A5, sl B, ay glawel vz .
v = uwlE — als
=3 1400 — ¥ 980 = T 420
ed ul2 sedl 2sl 4 d il
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cis)-uile 4 Profit-Loss
T 1400 il W[5 ux wie = T 420
T 100 il w3 w2 viie =3 (?)

420 X 100
_ (Y AVYY 420
—( 1200 )—W—?”

w2 = 30 %
gagHiz Jlasl AR U 30 % vl M.

Usgld2 218 @A T 25,000 1L WILEL dlgl uHY Ul d el T 22,500 Ml adl €l duq
Asl YUl 5 vz A ? sedl 2sl ?

s AuRla T 1225 <L 20 wRlell d-l 2 T 25 13l ysdl. edl o ool €925 dAAdi
Quizld T 1325 4Ol dl Asl °dl 5 vz s ? sedl 25l ?

3ol Rled 5931 T 600041 Wlel. 2l AHU olle d8l 1 34 T 558041 Al €Al
30lld sl 24l & viie 2 ? sedl 2sl ?

gl Mg 518 T 225 1l vilel, duigl Uwe otriladl W2 ddl T 75401 v sdl. ¢ d s

-~

(ot 20 Uv2 T 390 |l A2 €9, dl eiqd sl 44l 5 uie S ? sedl esl ?

Qosdd AUEL 512 28 %l Hioldd T 1575 1l wal dsl uson T 225 L w2l 530

(=N
N N

dd T 2160 Hi AL €ldl dl dA sl 24l § vie oS ? sedl est ?

{14 wiell-l AAe W s elsl T 120040 wle B, d-ll U Hid- Ad alstl slausal Hie
T 3000 w2 53 O, dlsl AHA Ul dHA WAl 2iflHl %32 uidl dd T 120040 Al & ©
dl A4 sl 29§ vile 7 seal 25l ?

Wy T 640 i 10 518 udol wlel. d- g Yl ueiagal e Rauaoud I 60 Asd .
ol % Uddl dAdi T 770 HA 9. dl HYRA 5L A9 5 vile ? Seal 25l 7

AL 25 A™sA T 3000 Hi WL d drl Fot Hdas i Asd T 2550 Ui A 9. dl
ASAA 32ell +sL & vile udl ? seal 25l ?

UGS AL 215 %22l T 6000 i wRell. 2AL %22l dH8L s = AUl T 7200 Ui
42l €ldl. dl opumensH sl 23l 5 vile ? sedl 2st ?

g

dOLSM T 5004 wlRd -2 dudl Botd T 50041 dAdl seal 3L sl Ay 3 vile
A ? el esl ?
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cis)-uile 4 Profit-Loss

(2) ¥l T 38,0004 wze 252l 6 au uedl T 30,40041 A2l €lHl dl wlaid Sedl 2sl
A8l Ay 3 w2 oy ?
(3) Ul T 6300 Ml 10 3 e, WLl M2 2 W T 200 s34l L5 3oL T 780
alld ot A4l edl Ul Sedl 25l sl WA 5 w2 oy !
(4) 2uRiscusa s By T 10,00040 wlel, 2l Aud wedl ddsdl o 20 3y € 90004l
Al eld, dl sedl 25l sl 5 vz 4 sdan ?
(5) ddeldd T 200 elaxdl 20 ALl wlEl dHEl 24 oHl ALl dAdl T 5000 ML dl
dM Sedl 25l sl 5 vl YUl &9 ?
= un TS
8 1
(1) 10 % viie  (2) 15% vz (3) 20 % sl (4) 25 % sl (5) 2 % vl
U8IARL 2
(1) 10 % vz (2) 6 % sl (3) 7 % vie (4) 30 % st (5) 20 % +isl
(6) 20 % vz (7) 10 % «sl  (8) 10 % vz (9) 20 % sl
LAY
(1) sl uRl < 2™ $ vle uel 4 o, (HRR)
(2) 20 % vie A (3) 20 % sl An (4) 10 % vz 4 sy
(5) 25 % sl vl &
o sz S Rl ol Aladl Aestd] el waRiql e uell st 3 viedl asmi

aldl sl (Rad Uil wousi Aladl 20 wgkidl Qo [@endl>ia siudl.)

T 1001 %[5 5 wlE ux adl -5l § adl viie 2 48l 5 vliedl 25l 9. sl § vl
: c N NN ~

2514l (%) salclal Al visH dviidl Al
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S S S S,
J )

e g 53N :

[euellfall, 2usl UG DRRHL stz 2 Yrladl dail 8 d oflvil oy ¢, dl
el dA 32l dle 3.
4+4+4+4+4=20
AL 4l Ui avid AL AL 9.
dd 254l 4 X 5 auy.

N N

{13 Sies ol UHA A el 53

o o

yrtadl 2aza10 BRI ARUSIR AU
54+5+5 5l 28l Quid AL 5%X3
3+43+3+3+3 3l Wi Quid A4l 3
T+7+7+7 7l AR Auid AL 7 X
BRGNS 1 8 £ 8 1 8 & 8 | eeeeeeeeeeecesesesnessenssasaassssessst A X7
.................................................. 1+l e dvid A0 ceerneses S
BEEEEEERORE0 1 0 + O | e enenaesssnsassst A X .

UM, AvULAL A % AvAL ALAAL ARAUA YAl A0 56 8. AvAll YAladl dRall

22A OLRUSIR.
¢ g allvila :
Uld AU (Form of Power) :
4 YeARladl A oRusiz 58 8 ddl o d yruadl JRUsRA ld @3u s 9.

4=2x%X2 2L 6L quid dRUsIR 22d 22

8=2X2xX2 2L 2R duid dLRUsIR 2ed 23
16 =2 X2X2X2 2L AR quid ORISR 2ed 24
32 =2X2X2X2X2 24l Wid quid dRUSIR Hed 29
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Elid ¥a Elidis 5 Power and Exponent
% AvAL ARAR ORUAL 1 d Avdl 2UARML @uidl dal d-l Bldisil Aval gedl david
Rl i d aud,
tld., 32 =2 X 2 X 2 X 2 X 24 Hid 23U 2° Ui,
oYl
‘/Ellclis (Exponent)
25

ald 2434 (Form of power) R (Base)

NN

25 B Eld AU 9. FHL 2 UHR L 5 Eldis 9, (dAd Gl Ui Eld)

M, AvALAL d o vl WAL YRl 2RISR Bl 23U 58 8. SIS AvAL s % duid
2ladl €l dl A Dd dstl dldls dvidl el

tld., 5=51=35

5025 1 @ 9ll, UHBL A YR 43 ¢

yriadl opausiz Hld AU [ 2UER | dis day
EGEC3 X 3 By 3 4 AVAL AR Eld
BEES X 5 X 5 X S 56 | L. vl &9 dld
............................................ 6>
...................................................... 7 6
D PN RO SN R R IO

BEl8RWL 1 :2 X 2 X2 X 5 X 54 td @3 vl
2X2X2X5X5

=23 x 52

BEIRW 2 : 2 X2 X3 X3IXTXTX2XTXTA Hd @3U quil

2X2X2X3IX3IXTXTXTXT

=23 x32x 74
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glid Va Eidis 5 Power and Exponent

1. D2 2uda yriadl aeusied did a3 avi :
(1) 2X2X5X5X%X12X%X 12
(2) 5X5X5X14X14X14X3X3X3
(3) 4X4X6X6X6XTXTXTXT
(4) 3 X3X5X3X5X%X3

2. vudl ooul YR :

(1) 8 X 8 X 8 X 8X 8 X 8+ 8ld ¥3U .......... Qui.
(2) 52 Ml 202 ... 2 EALS ... 0.
(3) ‘el AR A’ Uld 93U ......... dui,

tld a3usdl Bud dnadl :
U8l YAl opusizA sl 2a3uni 3dl Dd dvud d oy ¢d vl sid 2a3usdl Bud
wadll,
GewsRel 1 : 43 <l [Bud Hadl.
$ =4x4x4
=16 X 4
= 64
adl o Ad AL ad @zusdl Bud qadly -
Gewsel 2 : 103 «l Bud Aadl,
10> =10 X 10 X 10
= 100 X 10
= 1000
Gewswt 3 : 14 <l Bud Hadl,
*=1x1x1x1
=1
Gewsel 4 : 110 4] Bud Hadl.
1M =1 X1 XIXIXIXIXIXIXI1XI
=1
GewsRel 5 ¢ 1190 ) (Byd Aadl.
1100 = 1L Al auid dRusR = 1
M, 1 R S 2 dldis 5185 U8l Avdl Sl dl odlel 1 o |,

Downloaded from https:// www.studiestoday.com



Downloaded from https:// www.studiestoday.com

glid Va Eidis 5 Power and Exponent

™A WAL

AlAAl Sl QAL svdl A /Al viA vl svdl A X AL Rl s?
2 =2%x3 2 =2%X2X%x2
=6 =8

gd (AL 6l Gelseiadl sy AwRL © 7 esudl,

P=1X1X1X1X1 13

gd 1AL 6 Gelsaial 3 A © 7 Ul

Belgel ¢ 1AL ald Ul Bud Hqadl

Il
X
o)

(1) 42 x 22 (2) 3% x 52
=4X4X2X%X2 =3X3X3X3X5X5
=16 X 4 = 81 X 25
= 64 = 2025

(3) 23 x 32 (4) 23 x 92
=2X2X2X3X3 =2X2X2X9X9
=8X9 = 8 X 81
=72 = 648

(3Ha Al :

(1) 34 (2) 103 (3) 11 x 92 (4) 1° X 43 X 5
(5) 2% x 32 (6)32x72  (7)22x32x4> (8)17x52x%x6
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glid Va Eidis 5 Power and Exponent

U2y el ¢
1A 3edls Avdipiia vl vedl d Eld 23U swldd O ¢
(1) 64 =8 X 8 = 82
64 =4 X 4X4=43
64 =2X2X2X2X2x2=26
(2) 16 = 4 X 4 = 42
16 =2X2X2x2=24
(3) 125 =5X5x%x5=753
(4) 216 =6 X 6 X 6 = 6
216 =2 X3 X2X3X2x3=2 x33
(5) 343 =7X7X7=7
(6) 817 >letdl adl 3d &id @3 sldl :

X
X

[enel>il, ai 741 WiEl 2Aval w2 sud [[ARL,

yrladl dpausia 2sii @vilyl d- Al 43U 58 9.
/(Eudlfs (Exponent)

/K 2‘5\‘

ald 2434 (Form of power) 21412 (Base)

-

1. D2 2uda yriadl apusiea did a3 avi
(1) 13 X 13 X 13 X 13 X 13 X 13 X 13
(2) 27 X 27 X 27 X 27 X 27 X 27 X 27 X 27
B) 11 X1IX6X6X6XI11XTX7TX7
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Elid ¥a Elidis 5 Power and Exponent
2. [3ud sl :
(1) 44 (2) 63 x 16 (3) 23 x 82
(4) 25 x32X%5 (5) 24 x 52 (6) 72 x 52

[ = C [ )

8 1
(1) 22 x 52 x 122 (2) 33 x 143 x33 (3) 42 x63x7¢ (4) 3% x 52
2. (1) g§° (2) 5,9 (3) 104
H8IARL 2
1. (1) 81 (2) 1000 (3) 891 (4) 320
(5) 144 (6) 441 (7) 576 (8) 150
ALY
1. (1) 137 (2) 278 (3) 113 x 63 x 73

2. (1)256 (2) 216 (3) 512 (4) 1440 (5) 400 (6) 1225

“%..jj? wizg Ry gl :
a*

e O WHUWRAAL VUL dSlad AHIA Sl ddl AvALHAL AL Ll
(e Aval + el Avul) x A Avul

2
gld., 3+ 6+ 9 + ... + 90 il UL WAL :
Aol Hool
. 9¢]] A
_ (R g A = — &9\{1 i
6L v QAL dsldd

. 93X30

2

= 1395

o [BRl.. o 0 YAl ueeal sBis Avail, sBis AL Aval dur sl elsl
AvALAAL daL 53 wsy ?
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S S S S,
J )

e e 3 :

91201 5 Hi 28l dufas @i Aislas @3uml quidl ollvil 2 ¢l 94 5 ‘a’ |l 3
GUAL 21l 2URUAs suoldd Ais[As [IUHL a + 3 Avid.
o ‘peal AR dARUHIEL 6 olle sdl’ A AuLslAs @IUHL 4y — 6 @viin B, gd, 2L o Fd -l
2wl dulBLlas (i Aislds @3unl dvil,

54, au@las (A Ai[As w3y
1. a Hidl 7 olle sl

2. y 5 dd ol 4 eue sl

3. x Al 2l Gl 5 GHRdI

4, b A 6 a% aoild 15 GHdi

5. 13 Higll 515 215 AvalL ole sl

o 6x — 5 v oullas [ Aislas 3w o, dd sulas [ ‘v A 6 a3 vl duial
50608 Scdl’ Ul ‘x AL 9 UMYl 5 olle Sl BH AV,

o J +3-oullds [Aun A 2 A el ddi 3 GHAL 2adL AL AHEHL 3 GHRAV
WM QU
sd 1A 2ual Alslas @3 oulilds [ @3u quil :

s | ABlAs @z au@las (-
1. 5%+ 6
4 Tx — 8

98
N
9

SiE
W

2L

4. 2-I-l
e

5 3+2
g

6. s 7
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- GIGUE] 6 Polynomial .

g ellvlla :
w154l (Monomial), [Gu€l (Binomial) 247 [3u€l (Trinomial) :

18abc s 6lguel 8 FUL s % Ue . (18abc + 0 dvidldl d visugl lal 69dl 6iguel
ol 9, dH UMD ASIY.)

5x2 — 12xy 2L 25 olguEl B, aul oL uel 8 : 5x2 i 12xy.

12x% + 3xpy — 4x%yz 31 uRl olguel 9. 2L olgUElML AR el ® ¢ 12x?, 3xy
e 4x2yz.

AU Ad GUEl-L Uel + (atl) 2Ad — (2ol Rausilel sgaal sl .

A2 00l rguglaiimi ueHl dva eudl

(1) 73 + 8x* + 9y + 47 (2) 2xy + 3x%2 — 25)°

(3) d?be (4) 6a + 5b — 10ab — a*> — b*

Azl od [Alad ugl vnadl & oiguel siudl qull

B e rerseeveceveserecesssssassassssasssssnsesees ()
e iorsecocrvesenosssssssssssasnasessasnssens (4) corveesssemsuasssssessmsanssstisra
(1) e Y I e
ugl 2° dd auidl olguelpiig s ueawll, o ueawll ui AR ueawll KguelXIHL

\’ R
QollsWL A -

215 ueawll o ugall A8, ugail
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- GIGUE] 6 Polynomial .

& YE A :

o o 6lgUElNL A5 Ue Sl d GlGUEl HSUEL 58 6.

o

¥4 %, 2x, 3a’bc, p*q, 3q

o % oiguelil 6l e Sl d olgueld [guel s& ©.
¥4 %5 x2+ 2, a—3,xp+ 10
o % olgueldl AR Ue €l d olgueld Buel s .

~

¥4 5, a? + 2a + 3, 2xy — 3 + )2, a* + 2ab + b>

1. | 8ab, a*b + 3, —9x2,
—4x + y, —9xy + 5,
6p* — 5, =7x*?,

6xy + 3x — 3, 9abc

ool OllsUHL @uid GlgUElBL Lol
duiel isuel il il dleepsHi quil.

2. [@enallRsl, D2 2udan oisuul 25u€l, [Gudl 2134 Bud-i s Geigel quvil.

15Ygl (guel Grug)
L) L) et L
() it ) (2) e
(3) e, B . )

el aud (Power of Terms) :

UL Hld A dldisHl vl o ¢l 5 4 X 4 = 42 ol 42 2 wld [3U W,
FUL 4 U uA 2 Uldls O, d ¥ Ad x* UL x WHR A 4 dldis 9. 2] x A A4
(variable) €.
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- GIGUE] 6 Polynomial .

& Y AR AN

54, g, 24, 4L AldLS
J 5x2 x 2

2 —3y° y 5

3 8a a 1

4 1264 b 4

5 a a 3

6 Tm® m 6

N

adl o Ad (+15) woL HsUEl O, ¥ AN Ue ©. AN UeHl Ad-ll dldis 4" Sl D,

N\ NN

WAL 5 +15 A A4 x dRuAd 8, Pl Hldls YA 9.

15 X x0
gl el 74l x0 = 1 e i oflvilel
ISX1=15

WUH, AN UeHl Ad-LL Aldis L . B, 23, =5 i 18 QIR AN Ue .
gd, SUUSL AdAl Hldisl AU Uerll dld d2ls vliavlel,
%oll, UHBL A YL S

54, e 24 AL Eld yeHl Hld
1 432 X 3 o s
y 2
2 —5a2h3c4 a 2
b 3 2+3+4=9
4
3 Txh222
4 _2x3y4
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- GIGUE] 6 Polynomial .

AN YeHl Wl Al Uldisidl AAUA Yedl dld 56 O, FH 5, 4x3)2 UgHl Ad x -l
Bldis 3 A Ad p el dldis 2 9. dadl ue 432l dld 3 + 2 = 5 A,

Yg-il AR (Numerical co-efficient of Terms) :
a8l Rl Sl 5,
2+2+2=3X2,343+3+3=4X3,5+5=2X35
Adl ¥ Ad, a +a =2 X a = 2a
b+b+b=3Xb=3b
xy +xy+xy+xy=4Xxy=4xy
a?b? + a?b® + a?b? + a*b* + a?b? = 5 X a?b? = 5a%b?
Nl 2a, 3b, 4xy A 5a%b? GIGUEL 9. tlgUEl 2a Ui AL g A 2 dRIAY 9, ¥ AL

-

a -l ALAARS 58 O, olguel 3hHL A b A 3 dRUAG 9, F Ad b L USRS 58 B, WU,
olguel dxy Hi Ad xp -l ALARS 4 el 5757 i A @?B? <l USRS 5 . UM, UeH] AY
AL ORUAG AN AvUIA d Ueddl ALIARLS 58 8.

o YV VA AU

54 ue A4, Ugl ALIRLS
1. 10x X 10
2. —3y y =&}
3 a? a 1
4 65> b 6
5. —ab a i+ b -1
6. Tm3n m e n 7

1. d¥ duRl 2d ogel el Ad-dl Guadldl s uid ue oi-lldl. 835 Usdl AU i UgHl
ABRLS FRULAl.

2. 1A 2bdl uelHl Ad, Ad-ll Bldis, Yedl USRS A Uesl Hld wRudl ¢
4x2, =3, 3xH320 —15abc?
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- GIGUE] 6 Polynomial .

3. [a=R :
(1) x? ueni ugoRs Sedl & 7
(2) 3abc sedl HidY ue & 7
(3) 12x + 74l ue 7l sd sedl ?

adly ue (Like Terms) 27 [dondly ug (Unlike Terms)
ugl 1 :

A AU A AHIA AL
Hldls AL &1 dal delHl
A4l eielAl.

42, -3, 84, Tx2, 2x2,
_y3, 3y3’ nyz, 3-xy2,
9x, 7y, x7

[ 2d AU 2 BHIA AL |
Hldls UL A 1A ddl uelHl
Lol eisdl.

—3x, 7x2, 3y%, 2x2,
5x2, 8x)°, 8yx3, a’h?,
—x2, x2, Tab

uglt 3 :

A VRUHIA A AA-L Yldls
AW 1M ddl ueldl widl
oi-Ll.
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- GIGUE] 6 Polynomial .

® % USlML AW AL AL VAHIA Sl UG AL Hldis AL L €l ddl Yeld
(ol ue s& 9. 2sHi, o uel Asdld 2l d [Aondla uel .
X 5, Tx2 v 3y2, x2 2 X3, dab wA —Ta?b?

1. 12 2004 ugiHiel wmdla uei-l 2dl erual :
5x, 7x2, =3y%, —5x%, 7Tab, 3a*b%, xy, 3xy, 6a*b%, —10y2, d’, 14x7
2. el -l 1ML 2uar uemidl RQondla ugl iEln 1A 2ulaL slisuHl avil

oigugl-l [3Hd elud) :
UL Al el 5, dx L oguel ©. dHl Ad x L BHd ysaul sud dl stguell Bud

NN

HOL 9. ol A x = 3 AL U dl,
4 = 4 X x
=4X3
=12

GelgR@L 1 : olguel Sm? Ui Ad m = 2 ad- d-dl Bod ML
5m* = 5XmXm YL S5m? = 5(2)?
=5X2X2 =5X4
= 20 =20
Gelsw 2 : ol y= 1 & dl 52 — 1 il Bud sl
52— 1=5XyxXy—1 294 5%2—-1 =5(1)2-1
=5X1IX1-1 =5X1-1
=5-1 =5-—-1
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- GIGUE] 6 Polynomial .

GelgW 3 : ol x =2 24 y = 3 Sl dl x2 + xp + y? <l [BHd 2.
X+ +y? =xXx+xXy+yXy x>+ xy+ 32 = (2)2+ (2)(3) + (3)?
=2X2+2X3+3X3 =4+6+9
=4+6+9 =19

o -%

1. A 200l tguelHl x =1, p = 3 214 a = 2 YA (31 Al
(1) x+y 2)x+y—a (3) 4x — y (4) a® — x
(5) 2 (6) 3a + xy (7) y2 — a?

fre

1. A 2uudl siguelzi-l €35 YEHD USRS AL Uerl Bl @vil :
(1) 5>+ 2xy + 3 (2) 12x* — 6x)? + 4 (3) 8a® — 13
2. 1A 2uudl siguglaiHial AN ug qAA]L GIGUELL DL dRdl :
2x2 + 3xy, 42 4+ 2x — 3, x + 4, 12x2 + ab, 64* + 5ab + 7, —9x,
16, 6x2 — 6x + 5, 12p%> + 9p
3. A 2uudl siguel2imial uondla ugidl dl eirual
(1) 4x? — x4+ 524 3x2 — 2x + 7
(2) 7x+ 3y — 8x2 oA Tx2 — 2x — y
(3) a* + 2ab + b* A 3b% — ab + 2
4. A m=2¥1 n=18Q, d A 200l orguel>ii-dl Bud Al :
(1) m+ 3 (2) 4m? (3) m*+ 6 (4) 3n?
(5) Sm — 6n (6) mn — n (7) 2 + 3mn (8) 2m — 3n?

— ogq o ~

HelaL 1
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- GIGUE] 6 Polynomial .

H8IARL 2
1. 8ab, —9x2, —7x2y2, 9abc
U8R 3
2. A4, AA-l Aldis [Uel USRS | UEl Bl
5¢ 2 4 2
y 3 = 3
X, ) z 2,3,6 3 11
a: b: C 1, 1, 2 _15 4
H8IARL 4
1. 7x2 »d —5x2, —3y2 e —10y2, 3a%b? xA 6a2b2, xy 2w 3xy
U8IARL 5
(14 @22 G)1 @3 ©B)1 (6)9 (7)5
ALY
4. (1)5 @216 (3)10 4)3 (54 G171 (77 (@®)1

(@

o AU Afsdnl AL ARl uRL ARl gty GuAlBidl A Hetad 9. dURidxi
YAMd dredl U2 @l5d didid e[Rs @ad [@Adid 8. wseie danrl, dalaon, SRui
29 cRlal €l 9, Ul (a1 15y 52 9.
AlBd-Rraeidl Hou dq (el 2Dsududs dsolg d [QRdL 2 d 8.
dBld-Riatedl AAGAAsH Al Slell S5 FHL [Aendl>ul Haoyd Aseudizii-dl [@As
Al UdelRs @a-il Guaal 530 A3, 2 12 [Bes ual wol i [@Qyadl R
gAMAUA ARl AASIRML AARId L4l Asoudd €9, il ane iudl S,
[denall>in uounmi el Hqoidl iudl ASH, Fdl dxell HARs-aHdl 23y sEul
LEICTDITRERS

o Rd-Blammi 2dlsa, Mg sl A 261 oadl W Yol [s A wgTasd 8.

2i2q [adu el :
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ARV (Perpendicular Lines)

~ .

™ SUS URL WA oirld Ay

o

-~

@9l UL Elaldl ABLdR Auid dH
sl g13] i Aloioiel Guylol
5l UL edl. dMe VR 9 %
sllololl i eldl-dl veedll d g
ol 89 7 vl0ioll Heedl d glaie
A UdABy 2soilon slevel
© 5 Ale 2 A8l 52 9.

ugle 1 :

s dolARY s Al
ULS[cnL oldledl Yool d-t el +A
Gloll cwoll 5 el 6L AL eudL |
oiA. ol il [Raud ot cul |
A 5l B AUlH L. 531 so1a-l
6L AL ool Al o Fd 2l +B
auoll. dundle [Raus oA Al P
wed Q IH UYL

$A
gd s vl dH S ;
N Y (Y P
AsA 5 ol aal M- i s i i i i .(2_
sollol slevRl de 8. ed 5 I
AB 11 PQ U2 ol 0. +B
ugl 2 :

N 2 N ~

AUA ALE UUR U Asollondil sievl de ddl vl elRl i del AUH 24l
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- GGIRUIRA . Perpendicular Lines .

1. A2 2uua Rl o2l anidl 9 Rl uuil siselload dor $ia adl |l v -l
[Reu-l s21 :
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GGIRUIA 7 Perpendicular Lines
2. e e Aot AS - A - ----- =
A A
1 }
| 1
1 }
I I
| ? i :
e Agol As - ol ----- - J)
V)
AT 1t 1A 1A 17
D ' ) g, -
3 . S £
= [7) 1)
()
% €-——--- RA"al As - A ------ -
&) 1 1
~ 1 1
l Q v v |
1 )
| 1
| 1 1
v i v
v
S L Agal AS - S| ---———---- >

Buril [RAHD suL 1AL visollond dor 29 d AsAARAL [QRL.
CIZESTEN I

~ NNt AN ~ N4 bt

U L5t Ll gLl ddl 6L el AB 21

CD 2so{loan 215 [6lg Pl &

N N A NN

UM, o AL Bisolload slevEl O o).

(=

NN D ~

e 89, UL LP slevell

&

o 512u0Q Bedl 6l WA HORVUL S8,

. N4 by < s N o NN Y . N4 <2
Gu-il 2usladl AB 2l CD uWux dolviiall . dd dsddl AB L CD iyl
<2 N4 . 2 . 2 2 . 2
CD L AB dvid. daiy @ vl AB dot 2uil CD 2iadl vl CD dol vl AB.
o uglt 3 : 2uudl 2uslani 58 wupll visoflog dot © 7 ASAHL @vil,

Tp Ny

<€

> /

ook

o
A
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GGIRUIA 7 Perpendicular Lines
udlat 4 : (ARl
(1) dMIRL doluigHl dolvipil sui-sul oldl 1A © ?
(2) auiRl ieos-l wwAHl ouy e ald 9 ?

3labg[§lQl(Set square)'ﬂ Hegddl dovi ERd) ¢
Geww 1 : PQ ur [big R 2ilg 6. sievRai-l Heedll Big R digl war adl x4 PQ A

R ~ b\ A4 A
ael ¢l ddl RS elrdl.

Al
QA 2 ~ ~N J . & )
o 2Amad PQ iRl d-l wr R [oig 44, 7 o R
: o sievifRdl sievpeucuon [ARU6l PQ ua-il [blg
ig ~ NN b oD Y
o R U2 ld i d-l @R i GUR eaaudl »ud
f | du stevRy ol
<« : —>
p Q R
~ Y . S &
o sieval Glofl qiRd Ml dd s uR [6lg E
o B
S "o, g
> ) ) A
°  URlE sevRY dad dli, o | e
P ) R
A Q
S
H . NN ~ ~ N
o PQ ux-i [Bg R i+ il a1z wadd [6lg
%2 ~> o
Q S+ Aulddl SR geugldl Heedl €l
v

M, PQ uaril [Blg R uidl stev@adl Heedl dot SR slRd ©.

1. AB w [6ig P 2uug o stevifBiudl yeedl AB -l [6g Puidl war adl PQ -

Aol IR,
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GGIRUIA 7 Perpendicular Lines
2. XY wr [Big R eadl sevBruddl weedl XY - Blg R il v adl dexvl RN
ElRL.
A4 ~ N N . N N . .
Belsaw 2 ¢ PQ uudl . d-ll otz (Big R »uda 6. sievfRau-l weedll (g R Higl waR

A4 N . ~ Y & o\
adl PQ < dot ¢t ddl RS elrdl.

Al iR
RN H N N N N
o Amud PQ elRl d-l eldl-l euaml [6ig
«— : —>
R dl4. ? Q
o sievRul-l Heedl sievll odladl s wR
H ~ ~ . NN
r PQ u U4 2t ofle R [6lg R 4R 2ld d¥
: stevi[B1, ollse,
-
?’. o seuRUIHL slvRua BIRIGEAL 2 Bigd
= . - o 531 i S s 2,
Re

o ARolE sleuRy af dld,

D — - —>

A P S Q

Rn
& . N (g .
o PQ ux-i [Bg S 2 il oldl sdd (bl
( - - ) N H NN
S Q R 4 u4lddl SR Huugl-l Heedl el
A 4

H . N e by H ~\ .
1. XY -l stk Big P auug o9, stevPiuddl deeel XY dot PQ el
>
AB

< ..
2. AB -l aglre [ig J sl 53 sievBandl Heedl

Downloaded from https:// www.studiestoday.com



Downloaded from https:// www.studiestoday.com

GiGIRuIRA) 7 Perpendicular Lines

=

1. DA 2ugldn der a3u AsdHl quil

(1 A @)
«—0nu
A B
D¢
\ 4

2. MN w2 [6ig O »uud ¢. sievfBlu-l Heedll MNA [6lg O uial wa adl MN+
doivil glRl,
3. RS -l agiz [6lg J 2uug ©. sievyfRa-l veedl RS A dot JK el

(Ressll2r Qenelloll gl saml >0dd anaul 2004 sl audlH)
5100l s2dl.)

il
e A w2 RdN onela
(O
o UL, o8 vy el A Ad [Qenslpimi ouRid [ Hal [Auy 8 idl Wieidl
€. AL UMl uBL 2L USR] ML Al HA D wRL 2L 02 A2l adlvigHi v
vl Beestd e,
o ollosA YAl O dal L5121
o Al AldldRR sndlAs ol
o eluallidl ARIdl A1 e35 uesdl e AHY AL
o [Aenadl>il sul o 52 9 adl Wl Hadl 2 g2 sl Guial [BRL
o sedlls ouell HieL ol [Qauellimi dal Hadl €ld, dl vt Aseusid a1esadl
Quid df AW Girllddl HAt S
o ORI ey AAWAL HeARUS UIRAL, dsalsaaddl [Risia 210l 2udl, AARRsA
W5 ollsA Fal Wdril gIRL ARl [l [Bleeid A0 24 4185 otridl asid 9.
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S S S S,
J J

¢ Ag el :

ugl 1 :

o durl [Blas gl Ras-suglni »uua uglt saisdl dea udl ? a1dl, d-l @dl oile
uglt st [QanelBsl, dd sasomi avidl, A4 stesui saldel axgadisl
Aval Yool ULEL oirtldl A [Aa3U sesdl M s -
gld., HIZL BAGRIML 6L Ul €9, dl Ustell viIML 6L B 57,
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